11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.01.2009 01:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2009 09:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72087/answer/72088




YBaxaemas Ceernana! Hamo cmaTe KpoBb Ha TOPMOHAIBHEIA CTaATyC - Tectoctepos, I'CIIT,
IIPOKOHCYJIbTAPOBATHCS Y 9HAOKPUHOJIOTa. EC/ii ypoBeH: TOPMOHOB OyIeT HOPMasbHEIM, TO HaZl0
WCK/TIOYUTH IICUX0JIOTUYECKHE IPUYHHEI, CEeMeHHBIe TPOOIeMBl. YIauu.



